
  تمرینات مکانیک تحلیلی و دوم  سری اول
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 ھا ثابت کنید.ھای فضای برداری را در مورد آنگزارهرا در نظر بگیرید و  

nuuبر حسب پایھ   aثابت کنید ضرایب بسط بردار دلخواه  .٢  یکتاست.  1.....
 ھا یکسان است. فضای محدود بعد، تعداد بردارھای ھمھ پایھثابت کنید در یک  .٣

ھای مرتب، آرایھ  تایی ۵در فضای  .۴
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 دست ھای زیر بھرا در نظر بگیرید. ضرایب بسط این بردار را بر حسب پایھ

 آورید.
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 است، نشان دھید کھ خاصیت شرکت پذیری برای ضرب داخلی برقرار است کھ زاویھ میانشان   bو   aبرای دو بردار  .۵
cbcacba ..).(  

 ثابت کنید ھر مجموعھ از بردارھای متعامد، مستقل خطی ھستند. .۶
 بردار متعامد بھنجار بسازید. Nرا در نظر بگیرید. از این مجموعھ   iuبردار مستقل خطی  Nمجموعھ  .٧

  راھنمایی
  بردار زیر را بسازید :قدم اول  
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  ایم. بردار بھنجار ساختھبھ این ترتیب، یک 
).(برابر است با  1eدر امتداد  2uقدم دوم:  تصویر   121 eue بردار زیر را بسازید، در این صورت  
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  شود.اشمیت" شناختھ می-این مراحل را ادامھ ھید. این روش بھ نام "متعامدسازی گرام

 
  

 خواص زیر را در مورد عملگرھای تصویر ثابت کنید .٨
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 پذیر یک فضای برداری است.ثابت کنید مجموعھ توابع مجذور انتگرال .٩

 نامساوی شوارتز بھ شکل زیر است .١٠

).( ).().().( ).(. 2 bbaababbaaba   
 آن را اثبات کنید.

bacراھنمایی: اگر تعریف کنیم   برای ھر ، 0داریم. cc حال .  را طوری انتخاب کنید کھ منجر بھ
  نامساوی شوارتز شود.

)sin(1)( ثابت کنید مجموعھ توابع  .١١ 
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1)(0 v یک مجموعھ

 بردار متعامد بھنجار ھستند.
 فضای برداری ھستند. ،تحت عمل جمع و ضرب در عدد mnھای ثابت کنید مجموعھ ماتریس .١٢

 
 توابع  .١٣ 5sin)( f  و 32 cossin)( g  را بر حسب پایھ)sin( n  ھا و)cos( n ھا بسط دھید

 (راھنمایی: از اتحادھای مثلثاتی استفاده کنید).
 

BACھای با توجھ بھ مولفھ .١۴ ثابت کنید کھ 
 

2222 ).( BABAC  

CBACBAثابت کنید  .١۵  . .  
 د زیر را اثبات کنیداتحا .١۶
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  اندیس آزاد را در نظر بگیرید و دو طرف را مقایسھ کنید. ۴ھای مختلف برای راھنمایی: امکان

 اثبات کنیداتحاد جاکوبی را الف:  .١٧
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  دست آورید.بھ ب: عبارات زیر را با استفاده از تعریف بر حسب 
?)).((  DCBA 
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